

为促进家乡经济 高质量发展贡献力量

2021年海外侨界青年湖南行 侨系张家界 活动举行

本报讯 12月5日,2021年海外侨界青年湖南行最后一站 侨系张家界 活动在武陵源区启动,侨青人才促进张家界旅游经济高质量发展论坛暨招商引资推介会举行,重点推介我市人才引进政策和招商引资项目,来自俄罗斯、美国、法国、民主刚果、津巴布韦、柬埔寨、老挝等国侨界商界杰出代表出席会议。省侨联副主席孙民生出席会议,市委常委、市委统战部部长廖国豪致辞,省侨联兼职副主席、侨界青年委员会会长毛冰花携数十位侨界青年人才参会。

毋庸置疑,张家界是中国地理旅游的一张名片、湖南生态旅游的一张名片,希望能在医疗旅游、生物医药、

休闲养老、数字化产业等方面开展合作。在侨青人才促进张家界旅游经济高质量发展论坛上,侨界青年人才纷纷表示,将为推动湖南省、张家界市国际经济文化合作交流,为促进家乡经济高质量发展贡献青春力量。

孙民生说,侨系是党和政府联系广大归侨侨眷和海外侨胞的桥梁和纽带,侨界青年委员会是领导、团结、联系广大侨界青年人才的桥梁和纽带,要立足联系海外的优势,肩负起连接海外、沟通世界的使命,广泛联系、团结海内外侨界青年,加强与海内外青年社团的交流,激发侨界青年干事创业的激情和活力,服务地方经济社会发展。

(本报记者 郭渊)

高质量推进创建示范点建设

廖国豪调研市城区民族团结进步创建工作

本报讯 12月6日,市委常委、市委统战部部长廖国豪调研市城区民族团结进步创建工作。市委统战部、市民宗局及永定区相关部门负责人参加调研。

廖国豪一行先后来到土家风情园、张家界民族中学、张家界民族幼儿园、张家界民族小学、张家界旅游商品产业园等地,实地查看民族团结进步阵地建设情况,并参观民族团结进步宣传栏、绘画和手工制品展示,观看学生民族民俗文体活动表演。

调研中,廖国豪强调,要提高政治站位,把创建 全民族团结进步示范市 作为铸牢中华民族共同体意识的重要抓手和实践载体,加快民族

地区的现代化建设,不断巩固全市各民族平等和谐、团结互助的良好关系;要加强中华民族共同体意识教育,将民族团结教育纳入国民教育、干部教育、社会教育全过程,将中华优秀传统文化融入国民教育、道德建设、文化创造和生产生活,引导各族群众不断增强 五个认同 ;要突出张家界特色优势,紧扣创建主题,深化创建内涵,丰富创建形式,高质量推进创建示范点建设;要压实工作责任,强化部门配合,发挥职能作用,遵循社会团结规律,坚持正面引导,齐抓共管、形成合力,确保创建工作顺利推进,为加快建设世界一流旅游目的地凝聚磅礴力量。

(本报记者 向文)

助力留守儿童成长成才

市税务局、市自然资源和规划行政执法支队帮扶岩泊渡镇关工委联络站揭牌

本报讯 12月5日,国家税务总局张家界市税务局、市自然资源和规划行政执法支队帮扶岩泊渡镇关工委联络站揭牌仪式暨关爱留守儿童现场捐资助学活动在慈利县岩泊渡镇关工委举行。市政协原副主席、市关工委执行主任刘德湘参加活动。

此次活动是贯彻落实市委对关心下一代工作提出的 机关+企事业+基层 关爱帮扶机制的务实之举。市税

(钟家元)

索溪峪街道拆除 喻家嘴商贸城违章建筑

控违治违

本报讯 12月2日,索溪峪街道联合区城管局等部门对喻家嘴商贸城住宅区等违章建筑开展拆除行动,共拆除5处钢架棚、阳光房、雨篷等456平方米。

为高效推进此次专项行动,索溪峪街道与区城管局一起,对喻家嘴商贸城占用消防通道、公共绿地、占道经营等违法建设进行摸排,宣讲相关

法律法规及违法建设安全隐患,下发限期整改通知书,倡导居民及经营户自拆。据了解,此次专项行动涉及该商贸城酒店、住宅等违章建设共计58户121处2942平方米,将于近期全部拆除整改到位。

今年来,为充分发挥违法建设集中整治城区点示范点带头示范作用,索溪峪街道对新增违法建设坚持 零容忍 ,始终保持高压态势,对违法建设露头就打、一拆到底,实现了新增两违 行为零增长的管控目标。

(本报记者 郭渊 通讯员 蒋献辉)

(钟家元)

劝阻违规赈酒32户 五道水镇 组合拳 狠刹违规赈酒风

本报讯 身为党员,理应带头倡导文明新风。我决定取消孙子满月酒,请广大亲友支持。11月28日,桑植县五道水镇连家湾老党员刘青香向亲友发了一条 退客 短信。看到老党员带了头,周边准备赈酒的群众也先后退掉了酒席。

今年以来,桑植县五道水镇大力倡导文明节俭操办婚丧喜庆,切实刹住违规赈酒歪风,持续巩固违规赈酒整治成果。该镇加强宣传劝导,在悬挂横幅标语、广播宣传等手段的基础上,通过微信群、QQ群等新媒体平台进行宣传,线上线下结合营造强大的舆论氛围。同时加大明察暗访力度,公布举报电话和电子邮箱接受群众监督。根据群众举报投诉、村(居)上报信息,安排工作人员开展摸底调查、巡回巡查、宣传教育、上门劝导等工作,对有违规赈酒迹象的人员及时进行

(向阳)

河口乡开展安全隐患排查治理

交通问题顽瘴痼疾集中整治

本报讯 12月5日,桑植县河口乡联合陈家河交警中队、村辅警开展道路交通安全大排查大整治,当天检查各种车辆70多台,排查安全隐患3起。

今年以来,该乡时刻绷紧安全生产

这根弦,认真开展辖区内安全生产隐患排查治理工作。截至目前,共开展交通安全检查45次,检查车辆800多台,发放食品、网络、用火用电等安全生产宣传单8700份,受益群众9000多人,排查整改各类安全隐患120多起。

(本报记者 谷俊杰)

以习近平法治思想为指导深入推进依法治统 为建设世界一流旅游目的地提供统计保障

市统计局党组书记、局长 舒洪波

今年12月8日是《统计法》颁布38周年纪念日。38年来,中国发生了历史性的发展变化,统计事业也进入新时代。党的十八大以来,习近平总书记多次就统计工作作出重要讲话指示批示,党中央、国务院相继印发了关于统计工作的《意见》《办法》《规定》等7部重要文件,今年8月30日中央全面深化改革委员会第21次会议,又审议通过《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》,提出 加快构建系统完整、协同高效、约束有力的统计监督体系。这一系列纲领性文件将依法统计依法治统提升到更新高度。

统计是用数据说话的科学,是经济社会发展的重要综合性基础性工作,在社会经济发展中有着不可替代的作用,统计数据更是国家宏观调控和科学决策管理的重要依据。去年11月召开的中央全面依法治国工作会议,明确了习近平法治思想在全面依法治国工作中的指导地位。今年9月张家界市第八次党代会描绘了加快建设世界一流旅游目的地、推进张家界现代化建设的宏伟蓝图。新的起点,新的征程,对新时代的全市统计工作

提出了新的要求。我们要始终坚持以习近平法治思想为指导,全面贯彻落实习近平关于统计工作重要指示批示精神和中央关于统计工作重大决策部署,深入推进依法治统工作,为实现第二个百年奋斗目标恪尽统计担当,作出统计贡献。

一、深入学习领会,牢牢把握依法治统的政治属性。党中央、国务院对统计工作高度重视,党的十九大作出了完善统计体制的重大部署,十九届四中全会明确了统计监督作为国家监督体系的重要组成部分,十九届五中全会进一步作出了推进统计现代化改革的重要部署,统计工作迎来了前所未有的新发展。理论决定实践前行的方向,做好新时代的统计工作要在 学深悟透 上下功夫。全市各级各相关部门特别是统计系统的干部要结合工作实际,旗帜鲜明的讲政治,毫不动摇坚持党对统计工作和统计法治建设的全面领导,采取多种方式深入开展对习近平法治思想、习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神和中央关于统计工作系列文件的学习,通过学习掌握其思想内涵,领会其精神实质,进一步提高政治站位、

增强政治能力、强化政治担当,自觉地用以武装头脑,指导实践,确实把思想和行动统一到习近平法治思想和习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神上来,统一到党中央、国务院关于统计改革发展重大决策部署上来,坚持把统计工作放到党和社会经济发展全局中去谋划、定位和推动,确保习近平新时代中国特色社会主义思想特别是法治思想在统计工作中得到全面贯彻落实,不断把党的政治优势、组织优势转化为推动统计事业发展和统计法治建设的工作优势。

二、创新普法宣传,着力营造依法治统的浓厚氛围。普法宣传教育是提高统计源头数据真实准确、保障统计数据质量的重要基础性工作。深入广泛开展统计法律法规、统计监督宣传是各级统计部门的应有之责和重要任务。抓好统计普法宣传教育要针对不同对象注重 因材施教 。一是牢牢抓住 关键少数 的普法宣传教育。把学习习近平法治思想同加强理想信念教育、社会主义核心价值观和社会主义法治理念教育相结合,持续加强《统计法》《统计法实施条例》及《意见》《办法》《规定》《文件选编》《统

计违法违纪行为处分规定》等法律法规的再学习再领悟,进一步发挥 关键少数 在统计法治实践中的以上率下、示范引领、统筹推动力,带头尊法学法、模范守法用法,积极弘扬依法治统理念和统计法治精神,切实增强各级领导干部依法统计意识和运用统计法治思维能力,不断提升各级各相关部门统计法治水平。二是加强对统计系统工作人员普法宣传教育。对统计系统工作人员特别是各专业人员、执法人员进行系统的统计法律法规知识培训,将统计法治宣传教育同统计业务相结合起来,着重宣传培训相关法律法规制度、统计调查专业制度、统计执法相关业务知识等,不断提高统计系统工作人员的法纪意识、业务能力。三是强化统计调查对象普法教育。根据 谁主管谁普法 、 逢训必宣法 原则,坚持做好对调查对象的普法宣传工作,并结合法治宣传月、中国统计开放日、12·4 宪法宣传日、12·8 统计法颁布纪念日等时间节点,开展形式多样的法治宣传活动,加大宣传力度,提高统计调查对象学法、知法、遵法、守法意识。

(下转4版)

廖家村镇健全管护制度 规范扶贫资产管理

本报讯 近日,笔者从桑植县廖家村镇乡村振兴办获悉,该镇扶贫项目资产已完成村级资产确权移交39个,行业部门确权移交57个,均已明确管护责任人,填写管护日志,并建立了资产后续管护制度。

今年以来,廖家村镇安排村镇专人专岗专责加强各类扶贫资金投入形成的资产进行登记管理,对已建成扶贫项目资产进行全面核查,摸清家底,建立扶贫资金管理台账,并以村为单位建立项目及资金管理清单,及时建立健全经营管护制度,明确管护主体,承担管护责任,重点做好公益性资产管护、经营性资产运营管护,形成产权明晰、权责明确、经营规范、效益明显、管理到位的扶贫资产管理体制和运行机制,确保最大限度发挥扶贫资产效益和保值增值,有效推动巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

(邱德帅 肖磊)



12月4日,市税务局12366热线咨询中心与相关业务部门组建法税宣传小分队,联合市司法局、市守法普法协调小组办公室等相关部门在市民广场开展宪法宣传活动,为市民宣讲税法知识,并就热点税费优惠政策问题答疑解惑。 陈耿 符森昊 全昭婧 摄

74种新药进医保 谈判成功率再创新高

解读 2021年新版国家医保药品目录

新华社记者 彭韵佳 赵久龙

受能力等因素,通过测算找到一个绝大部分患者都能够用得起的价格,最大范围惠及百姓。

肿瘤用药再添新药 谈判成功率再创新高

从此次医保谈判结果来看,117种纳入谈判范围的药品有94种药品谈判成功,入选成功率达80.34%,再创谈判成功率新高。

在新增药品中,肿瘤用药达18种。石远凯介绍,新增肿瘤用药平均降幅达到64.88%,覆盖肺癌、淋巴瘤、乳腺癌、肝癌、胃癌、骨髓瘤等多个肿瘤领域。

以肺癌药品为例,随着伏美替尼此次进入医保药品目录,截至目前国内上市的三代EGFR TKI靶向药都已进入医保,这不仅为肺癌患者提供更多治疗选择,同时也将进一步降低患者治疗费用。

此外,一些新型靶向药物也被纳入新版目录,比如我国第一个原创的HER2抗体偶联药物维迪西妥单抗,这将为胃癌患者提高用药保障水平。

记者注意到,此次目录调整共纳入7种罕见病用药,包括治疗法布雷

病的阿加糖酶α注射用浓溶液、治疗蛋白淀粉样心肌病的氯苯唑酸软胶囊等。在医保基金承受范围内最大程度惠及罕见病患者,也再次体现基本医保的公平性与普惠性。

据悉,74种目录外新增药品涉及21个临床组别。除肿瘤用药和罕见病用药,还包括高血压、糖尿病、高血脂、精神病等20种慢性病用药,丙肝、艾滋病等15种抗感染用药,2种新冠肺炎治疗用药,12种其他领域用药,患者受益面广泛。

创新药加速进医保 加快新版目录落地

此次目录调整中,共计11种药品被调出目录。

专家们在评审过程中,将可替代性作为一项重要指标,被调出的药品在目录内均有疗效相当或更好的药物可供替代。黄华波介绍,这为更多新药、好药纳入目录腾出空间,进一步加快创新药进入医保速度,提高新药、好药的可及性。

除严格目录外药品的准入,此次调整对目录内竞争环境发生变化、超过准入协议预算等情况的部分药品也

医保目录再升级,受益人群再扩大

赵久龙 彭韵佳

这是一份医保年末红利 74种新药新增进入目录、首次纳入高值药品、降价幅度与谈判成功率再创新高,3日公布的新版国家医保药品目录聚焦提升重大疾病保障水平,织密人民群众医疗防护网。

进一步满足肿瘤、慢性病、抗感染、罕见病等用药需求。此次医保目录及时纳入一批新药、好药,新增药品填补一些领域的保障短板,在将保基本、尽力而为、

量力而行,找到一个绝大部分患者都能够用得起的价格,在可持续的基础上不断提高人民群众健康保障水平。

升级后的新版医保目录大幅提升了药品可及性和用药公平性,对于推进医疗、医保、医药 三医联动 改革,健全药品供应保障体系,规范药品生产流通秩序,引导我国医药产业健康发展将产生重大意义。

(据新华社)